

Протокол

№

гр. София, 14.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **3908** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:24 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ СОФИЯ, СОФИЙСКА, КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК И БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ - редовно призован, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ „МАКСИМА БЪЛГАРИЯ“ ЕООД - редовно призован, представлява се от адв.С., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор Д..

СЪДЪТ докладва молба от проц.представител на касатора от 08.05.2024 г., с която заявява, че е възпрепятстван да се яви днес, не възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие, няма да сочи доказателства, изразява становището си по същество.

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

Адв.С. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Поддържам отговора.

Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.С. - Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. Подробни доводи сме изложили в депозирания от нас отговор на КЖ. Моля за присъждане на направените от ответника по касационната жалба разноски в това производство, за което представям списък за разноските.

Прокурорът – Намирам касационната жалба за основателна и доказана. Споделям доводите от страна на касатора. Намирам постановено въззивното съдебното решение за неправилно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:26 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: